

## Společnost Mycroft Mind posiluje své vedení

Praha 7. března 2024 – Brněnská technologická společnost Mycroft Mind dnes oznámila personální změny ve vedení. Spolu s těmito změnami dochází také k dalšímu navýšení podílu skupiny TTC v této společnosti.

**Novým členem představenstva a generálním ředitelem společnosti Mycroft Mind se stal Matěj Vichr**, který ve firmě v posledních třech letech působil jako ředitel realizace projektů a projektový manažer pro klíčové zakázky v oblasti modernizace české energetiky.

*„S Matějem jsme v posledním roce velmi úzce spolupracovali při řízení vývoje v oblasti sběru, ukládání a zpracování měřených dat z energetických sítí. Jeho cílem bude nyní dále rozšiřovat současné aktivity společnosti a transformovat ji na významného evropského hráče nejenom ve výše uvedené oblasti, ale také při tvorbě software vnořeného do čipů určených pro chytré elektroměry, jejichž úkolem bude optimalizovat výrobu a spotřebu elektrické energie v decentralizované energetice,“* říká Josef Šelepa, předseda představenstva TTC HOLDING a zároveň předseda představenstva Mycroft Mind, který po akvizici společnost dočasně vedl.

Matěj Vichr vystudoval Vysoké učení technické v Brně, obor Řízení a ekonomika podniku. V minulosti byl aktivní v oblastech řízení projektů, optimalizace a digitalizace procesů, kromě jiného ve společnosti Honeywell.

**Vedení společnosti posiluje také Tomáš Bort, který přebírá řízení realizace projektů.** Tomáš má bohaté, více než dvacetileté, zkušenosti z vedoucích pozic v IT oborech. Zaměřoval se na strategické směřování firem, řídil velké projekty a týmy, vedl klíčová jednání a rozvíjel vztahy se zákazníky i partnery.

V Mycroft Mind bude zodpovědný za strategické iniciativy v rámci programu IPCEI, které využívají algoritmy AI/ML vyvinuté společností Mycroft Mind pro chytré měřiče v energetice. V této oblasti bude také zodpovědný za úzkou spolupráci s výrobcí čipů i s koncovými uživateli.

**Skupina TTC, majoritní vlastník Mycroft Mind, dále navýšila svůj majetkový podíl** odkoupením 10% podílu od společnosti Moore Technology CZ. Celkový podíl skupiny TTC ve společnosti Mycroft Mind tak vzrostl na 80 procent. Zbývající podíl si nadále udržují společnosti Support Universal (10 %) a Filip Procházka, spoluzakladatel a ředitel rozvoje produktů Mycroft Mind (10 %).

Josef Šelepa k dnešnímu oznámení dodává: *„Společnost Mycroft Mind je dnes díky svému zaměření a lidem, kteří v ní pracují, jednou z klíčových firem skupiny TTC. Pevně věřím, že posílení jejího managementu pomůže k dosažení našeho dlouhodobého cíle stát se evropským lídrem ve sběru, zpracování a analýze dat pro energetiku. Vývojem modulů na bázi umělé inteligence určených pro čipy do chytrých elektroměrů chceme také podpořit cíl Evropské komise, kterým je zvýšit podíl výroby čipů v Evropě na celosvětové produkci na dvojnásobek současného stavu, tedy na zhruba dvacet procent do roku 2030.“*

### O Mycroft Mind

Mycroft Mind byla založena v roce 2007 jako spin-off Masarykovy Univerzity a dnes patří mezi významné evropské společnosti v oblasti návrhu a vývoje nových metod pro zpracování a analýzu dat z chytrých

energetických sítí. Mezi její zákazníky patří mj. všichni hlavní distributoři elektřiny na území ČR (ČEZ, EG.D, PRE) nebo Iberdrola, největší španělský energetický distributor.

Mycroft Mind jako jedna ze dvou českých firem uspěla se svým vlastním projektem v rámci iniciativy Evropské komise na podporu polovodičového odvětví, který byl vybrán k podpoře z programu IPCEI (Významné projekty společného evropského zájmu). Na projektu bude spolupracovat s VUT Brno, Masarykovou univerzitou a brněnskou firmou Smarterinstruments. Společnost Mycroft Mind je součástí české technologické a realitní skupiny TTC. Více na [www.mycroftmind.com](http://www.mycroftmind.com).

### **O skupině TTC**

TTC je česká technologická a realitní skupina. Vznikla v roce 1993 a dnes ji tvoří více než 30 společností se sídlem v České republice, na Slovensku a na Ukrajině a má zákazníky v 37 zemích světa. V roce 2022 dosáhla TTC konsolidovaného obrátu ve výši 1,6 mld. korun. Skupina je zastřešena společností TTC HOLDING, a.s., která přímo nebo prostřednictvím svých dcer drží majetkové podíly v jednotlivých společnostech. Více na [www.ttc.cz](http://www.ttc.cz).

### **Kontakt pro média:**

Hana Novotná, manažerka komunikace skupiny TTC  
Tel.: 775 691 987, e-mail: [novotna@ttc.cz](mailto:novotna@ttc.cz)